

Lola Flores Procesada por Evadir Impuestos

MADRID, mayo 30 (EFE).— La artista española Lola Flores será juzgada por defraudar a Hacienda unos 400 mil dólares durante los años 1982, 1983, 1984 y 1985, en los que no presentó las respectivas declaraciones de los impuestos sobre sus ingresos, según decidió hoy un

—Favor pase a la página 37

Propuesta URSS Reducir Tropas en Europa Critica Pdte. Reagan

MOSCU, mayo 30 (EFE).— El gobierno estadounidense criticó y minimizó hoy la importancia de una propuesta, hecha por la URSS en el segundo día de la cuarta "cumbre" Reagan-Gorbachev, para reducir por medio millón de soldados cada una las fuerzas convencionales de la OTAN y del Pacto de Varsovia en Europa.

"No es una propuesta nueva, aunque hay palabras nuevas en cuanto a su formulación", dijo esta noche un alto funcionario estadounidense, al precisar que hay un desacuerdo "básico" por cuanto la URSS, contrariamente a la OTAN, mantiene

que no hay un importante desequilibrio convencional entre los dos bloques.

La propuesta, hecha por el líder soviético, Mijail Gorbachev, al Presidente de Estados Unidos, Ronald Reagan, prevé, en una primera fase, un intercambio de datos, con verificación, sobre las fuerzas respectivas del Pacto de Varsovia y la OTAN desde el Atlántico hasta Los Urales, según explicó, en rueda de prensa, el portavoz soviético Guenadi Gerasimov.

Después se efectuaría una reduc-

—Favor pase a la página 37



CONTINUAN CONVERSACIONES. Moscú, mayo 30. El líder soviético Mijail Gorbachev (Izq.), conversa con el Presidente de Estados Unidos Ronald Reagan, en el segundo día de la reunión "cumbre" en Moscú. Atrás, los intérpretes (no identificados) de ambas naciones. (Cable-foto AP).

Casa Blanca Ignora Amenazas Soviéticas sobre Afganistán

MOSCU, 30 (AP).— Un vocero de la Casa Blanca dijo hoy que tiene esperanzas de que el ejército soviético complete su retirada de Afganistán como ha sido acordado, a pesar de las amenazas proferidas por el Kremlin de que suspenderá la operación si continúan las entregas de armas a los rebeldes anticomunistas afganos.

Durante tres días, Moscú ha estado quejándose de que Estados Unidos y Pakistán

han estado enviando ayuda a los miembros del Mujajedin, como se conoce a los rebeldes afganos, violando los acuerdos de Ginebra para la retirada del ejército soviético del territorio de Afganistán.

"Nuestra actitud es que el acuerdo fue firmado y que la Unión Soviética lo aceptó y dijo que retiraría sus tropas", dijo el vocero presidencial norteamericano Marlin Fitzwater en una confe-

—Favor pase a la página 67.



ESTALLA COCHE-BOMBA. Beirut, Líbano, mayo 30. Un coche-bomba con más de 100 kilos de dinamita explotó hoy en la zona residencial de Ashrafiyeh, causando la muerte a 20 personas e hirviendo a decenas. (Cable-foto AP).

Estalla Coche-Bomba en Líbano: 20 Muertos

BEIRUT, mayo 30 (UPI).— Un automóvil cargado con explosivos estalló hoy en el sector cristiano de Beirut matando a por lo menos 20 personas, dejando a otras 80 heridas y causando daños considerables en casas y negocios en un radio de 400 metros, informaron fuentes policia-

les y de hospital. Nadie se responsabilizó del atentado de inmediato, pero la policía dijo que buscaba a un hombre de unos 30 años de edad que había estado en un automóvil azul, marca Volvo, cargado con 70 kilogramos de TNT.

El teniente coronel —Favor pase a la página 65.

Sandinistas Ratifican Ampliar Tregua Unilateral

MANAGUA, mayo 30 (ACAN-EFE).— El "presidente" de Nicaragua, Daniel Ortega, ratificó hoy la ampliación unilateral de la tregua por 30 días más con los "contras", momentos en que venció el periodo acordado el 23 de marzo por ambas partes.

Ortega hizo el anuncio como un homenaje al Día de la Madre, que se celebra hoy aquí y a fin de evitar un "mayor derramamiento de sangre".

El gobernante afir-

mó que los líderes de la "contra" rechazaron la oferta oficial de extender la tregua por 30 días y sólo aceptaron prorrogarla hasta el 9 de junio.

Pese a la disposición de ampliar el cese de operaciones por unos días, Daniel Ortega insistió en que el gobierno mantiene su decisión de prolongarlo de manera unilateral por un mes más.

Los sandinistas y la —Favor pase a la página 65.

"Contras" no Acuden a Cita con Pdte. Arias

SAN JOSE, mayo 30 (ACAN-EFE).— Miembros de la Resistencia Nicaragüense (RN), que se reunieron con el gobierno de Managua durante tres días, no viajaron el domingo a esta capital donde los esperaba el presidente de Costa Rica, Oscar Arias, se informó hoy aquí.

Un portavoz antisandinista dijo que la delegación de la resistencia armada salió de Managua a Miami (EE.UU.), sin pasar por Costa Rica.

Solamente estuvo aquí, de incógnito, durante dos días, el exlíder máximo de la resistencia, Adolfo Calero, quien se negó varias veces a conversar —Favor pase a la página 65.

Resumen mundial

Muere Ernst Ruska Premio Nobel de Física en 1986

BERLIN OCCIDENTAL, mayo 30 (AP).— Ernst Ruska, de 81 años y profesor alemán occidental que compartió el Premio Nobel de 1986 de física por desarrollar el microscopio electrónico, murió en Berlín Occidental. Informó hoy su universidad.

Ruska murió el viernes después de una corta enfermedad, dijo la Universidad Técnica de Berlín Occidental. No dio otros detalles.

Ruska compartió el premio nobel de 1986 con el científico alemán occidental Gerd Binnig y Heinrich Rohrer, de Suiza, por haber desarrollado el microscopio electrónico en 1931.

El microscopio electrónico fue construido por primera vez en 1931, es decir hace 55 años.

Anuncian "Cumbre" de Pacto de Varsovia en Julio

MOSCU, mayo 30 (EFE).— El Comité Político Consultivo del Pacto de Varsovia mantendrá una reunión ordinaria a mediados del próximo

—Favor pase a la página 37



MERCADO SOVIETICO. Stauropol, Unión Soviética, mayo 30. Mujeres soviéticas muestran productos en el mercado de Stauropol, ciudad natal de Mijail Gorbachev. La mujer de la derecha muestra un pollo, el cual es vendido en 11 rublos (18,7 dólares). (Cable-foto AP).

Honduras Entrega Memoria Sobre la Crisis Fronteriza

TEGUCIGALPA, mayo 30 (ACAN-EFE).— El gobierno de Honduras informó hoy que el próximo 1 de junio presentará una memoria escrita sobre su diferendo fronterizo con El Salvador ante la Corte Internacional de Justicia en La Haya.

Por acuerdo mutuo Honduras y El Salvador acudieron en 1986 a la Corte Internacional de Justicia para que mediante un fallo jurídico se determinen sus límites territoriales definitivos.

Ambos países reclaman para sí un total de 469 kilómetros cuadrados de territorio distribuido en varios bolsos que en la actualidad se consideran "tierra de nadie".

Por esa diferencia territorial hon-

duros y salvadoreños pelearon una guerra de 100 horas en 1969 y el estado bélico sólo cesó en 1980 cuando se firmó un tratado general de paz.

El tratado dejó definida la frontera entre ambos países en un 66,7 por ciento y abrió negociaciones directas por cinco años para un arreglo del problema pero las mismas fracasaron.

El juicio tiene una etapa escrita que aún no finaliza y una oral que será previa al dictamen de sentencia que emitirán siete jueces internacionales que conocen del caso.

En la etapa escrita se contemplan la entrega de memorias, contrame-

—Favor pase a la página 37